
Nockenscheibe unprogrammiert
Cam unprogramed

Artikel Nr.: 47181
Ident No.:

2

1

2
Ersatz/spare

POS-NR. BENENNUNG Beschreibung MENGE
Spobu 

Abas Nr.

1 NS041-L
Nockenscheibe NS041-L 

unprogrammiert
1 11665

2
ISO 7046-1 - M3 x 6 
- Z --- 6N

Senkschraube mit Kreuzschlitz 2 13308

G.Hock

E9-1-1

C

2 31 4

B

A

D

E

F

07.07.2015

Maßstab: 2:1

Zeichnung Nr.
A4

Oberfläche:

Blatt 1 von 1

Zeichnung Nr.

Geprüft

Gedruckt

Erstellt

Allgemeintoleranzen nach ISO 2768 m

ABAS Nr.

Name Beschreibung:Datum

unprogrammiert

Material:

Fertigung durch: xxxx

Gewicht: 3.60 g

Gesamtkosten (Monat/Jahr): 

xxxx

xxxx

47181

07.09.2015

Nockenscheibe 

Pfad:S:\E-Lliste-Päckchen\

Pos. Nr.
Item No.

Typenschlüssel
Type code

Bezeichnung
Description

Menge 
Qty.

1 NS041L Nockenscheibe unprogrammiert Cam unprogramed 1

2 DIN 965 M3X6 Senkschraube m. Kreuzschlitz Counter sunk screw with cross slot 2

2

1

2
Ersatz/spare

POS-NR. BENENNUNG Beschreibung MENGE
Spobu 

Abas Nr.

1 NS041-L
Nockenscheibe NS041-L 

unprogrammiert
1 11665

2
ISO 7046-1 - M3 x 6 
- Z --- 6N

Senkschraube mit Kreuzschlitz 2 13308

G.Hock

E9-1-1

C

2 31 4

B

A

D

E

F

07.07.2015

Maßstab: 2:1

Zeichnung Nr.
A4

Oberfläche:

Blatt 1 von 1

Zeichnung Nr.

Geprüft

Gedruckt

Erstellt

Allgemeintoleranzen nach ISO 2768 m

ABAS Nr.

Name Beschreibung:Datum

unprogrammiert

Material:

Fertigung durch: xxxx

Gewicht: 3.60 g

Gesamtkosten (Monat/Jahr): 

xxxx

xxxx

47181

07.09.2015

Nockenscheibe 

Pfad:S:\E-Lliste-Päckchen\



POS-NR. BENENNUNG Beschreibung MENGE
Spobu 

Abas Nr.

1 NS041-L
Nockenscheibe NS041-L 

unprogrammiert
1 11665

2
ISO 7046-1 - M3 x 6 
- Z --- 6N

Senkschraube mit Kreuzschlitz 2 13308

G.Hock

unprogrammiert

C

2 31 4

B

A

D

E

F

A4

Maßstab: 2:1

Zeichnung Nr.

Oberfläche: E9-1-1

Blatt 1 von 1

Zeichnung Nr.

Geprüft

Gedruckt

Erstellt

Allgemeintoleranzen nach ISO 2768 m

ABAS Nr.

Name Beschreibung:Datum

Material:

Fertigung durch: xxxx

Gewicht: 3.60 g

Gesamtkosten (Monat/Jahr): 

xxxx

xxxx

47181

29.10.2015

07.07.2015 Nockenscheibe 

Pfad:S:\E-Lliste-Päckchen\

2

1

2
Ersatz/spare


